4 >XUTOMUPCbKA
' NMONITEXHIKA

NEPXABHUWN YHIBEPCUTET

Jlekuiqa 18.
Pekypcis




l1lo Take pexypcid ?




Pexypcisa HaBKOJIO Hac

I11108B £ j1icoM, Oauy MicCT, I1i, MOCTOM BOpOHa MOKHe. B34B 11 3a XBicT,
II0KJIaB Ha MiCT, Xxall BOpOHa coxHe. I110B 5 j1icoM, bauy MicT, Ha
MOCTY BOpOHa cOXHe. B34B Ti 3a XBiCT, IIOKJIaB IIi[ MiCT, Xall BOpOHa

MOKHE...
Maxkc ®pary,
«Bopona Ha MocTy»
OpwurinajibHa Mo>keMo 0aunTH TPUKYTHUK
peKiaMa KaKao CepniHcBKOro Ha
Droste 300pakeHHi PnMcbKoi

MO3aiku 3 — 4 cTOJIITTA B
aHTUYHOMY My3ei MicTa
Apnb, DpaHItia



https://vseosvita.ua/site/out?url=https%3A%2F%2Fuk.wikipedia.org%2Fwiki%2F%25D0%2590%25D1%2580%25D0%25BB%25D1%258C
https://vseosvita.ua/site/out?url=https%3A%2F%2Fuk.wikipedia.org%2Fwiki%2F%25D0%25A4%25D1%2580%25D0%25B0%25D0%25BD%25D1%2586%25D1%2596%25D1%258F

Pekypcis HaBKOJIO Hac




loHsmms pekypcii

Pekypcis - ue cnocib
op2aHi3auil
0bY4uCo8anbHo20
npouecy,  hpu  SKOMy
QyHKUIA 8 X00I BUKOHAHHS
onepamopie 38epmaembCsi
cama 0o cebe.




QyHKUIS Ha3ugaembCs PeKypcUsHO, AKWO
nio yac 11 pobomu MOXrusuti NO8MOPHUU If
BUKIIUK 6€3n0CcepedHbO (NpsmuL 8UKIUK)
abo WIIgXoM 8UKITUKY IHWOI QOYHKUIT, 8 SKIU
MICMUMAbCS 38€PHEHHS 00 HEl (HenpsamuLl
BUKITUK).




[Tpamoro
(be3nocepedHb010)
PeKypcieto Ha3usaembCs
PeKypcis, hpu AKIU 8
cepeduHi mina 0esikoi
QYHKUII MicmumbCs
BUKITUK miel X QOyHKUL.
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Henpsamoro peKypciero
Ha3ueaembCs  PeKypcis,
wo 30IlicHIoE
peKypcusHuUU BUKITUK
QQYHKUII WISXoM NaHyro2a
BUKIIUKIB IHWUX QOYHKUIU.
[lou ubomy 86ci QYHKUII

flaHyfroe2a, o
30ilicHIOOMb  PEKYpCIto,
88aXXarOMbCs

DEKYPCUBHUMU.



void funA() {
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void funA() {
OnepaTopu;
funB();
OnepaTopu;

}

void funB() {
OnepaTtopu;
funA();
OnepaTtopu;




Push Push Pop

Ilycro#

CTCK




#tinclude<stdio.h>

int funA(int);

int main() {
funA(5);
return 9;

}

int funA(int a) {
if (a < 1) return 0;
printf("%d\n", a);
a--;
return funA(a);

funA(int

funA(int

funA(int

funA(int

funA(int

funA(int




TITPUKIJIAL Nol

Kiaacuunuii mpuKiiaz peKypcvBHOT (PYHKIIT - 004MCIIeHHS
¢paxmopiaay, To6TO TOOYTKY HaTypasbHMX 4mces Bixg 1 mo N.

Ni=12"5" "N
Qakmopian 8U3Ha4aembCs PIBHAHHAM

pi=n =4 s(n-JF 3 =7 1]

n! 0ns 6yob - AK020 NO3UMUBHO20 Y1020 Yucra n O0PIBHIOE N,
NOMHOXeHOMY Ha (n —1)!:

pl=n cih-1hoip-7) . 3 =2 =il=p ~(n-1)

0!=1
5!=5*41=5%4*31=5%4*3*2!=5*4*3*2*11=5*4*3*2*]




Pe3yrnbmam euKoHaHHS rpozpamu
#include <stdio.h>

n=>5
factorial 5 = 120
VOid 'FaCtOF‘ial(int n) % ﬂ.ﬂﬂ npooom«KeHHa HaxkMuTE J'IH]E_’:.-"H] K13 BUWLY
)

int main() {

int n;

printf("n="); scanf s("%d", &n);

factorial(n);
return 9;

¥

void factorial(int n) {
int result = 1;
For(int i = 123 <= n: i+1)
result *= i;
printf("factorial %d = %d\n", n, result);




Pe3yrnibmam 8UKOHaHHS rpogpamu

n=5
#include <stdio.h> factorial 5 = 120
A NPOACIKEHUA HaxmuTe nubyio kKnasuuy

int factorial(int n);

int main() {

int n;

printf("n=");

scanf _s("%d", &n);

printf("factorial %d = %d\n", n, factorial(n));
return 9;

} n! BU3HaYa€TLCS HACTYITHVIM YMHOM:
gkimon =0, Ton! =1;
int |factorial(int n)| { axiro n> 0, Ton! = n * (n-1)!

int result = 1;

if (n == @) return 1;

else return n * |[factorial(n - 1)] L n=0,
} =

(m=1)! Xn, n>0.




Pe3yrnibmam 8UKOHaHHS rpogpamu

n=5
factorial 5 = 120

. = A nNpoagon¥eHWA HaxMHUTE J'IH]E H EAaBMLW
#include <stdio.h> P y y

int factorial(int n);

int main() {
int n;
printf("n="); scanf s("%d", &n);
printf("factorial %d = %d\n", n, factorial(n));
return 9;

¥

int [factorial(int n)| {
return ((n == 1) ? 1 : n *|factorial(n - 1ﬂ);
}




OuiKyBaHHSI MHOXEHHS
HiYoro He MHOXWTLCS, NOKW HE CMyCTUMOCS 40 0a30B0Oro
Bunagky factorial (1). [NoTiM noYMHaEMO 3ropTky, Mo

DAROMY KRORY.- factorial(D);
5 * factorial(4);
5* 4 * factorial(3);
5* 4* 3 * factorial(2);
5* 4* 3 * 2 * factorial(1);
S b
542540
5*4%6;
54
120;




#define _CRT_SECURE_NO_WARNINGS
#include<stdio.h>

int fibonacci(int); // Bueepemo nepwi 13 4yucen ®i6oHauyi

int main() {
for (int i = 1; i < 14; i++)
printf("%d ", fibonacci(i));
printf("\n");

return 0;

}

int fibonacci(int number){
if (number == 0)
return 0; // 6asoBuin Bunapgok (ymMoBa 3aBepuweHHS)
if Cnumber == 1)
return 1; // 6asoBuin Bunapgok (ymMoBa 3aBepueHHS)
return fibonacci(number - 1) + fibonacci(number - 2);




Anroputm

EBKniga

(Takox

Ha3MBa€ETbLCSH eBKNiAiB
anroputm) —
eekTMBHUN MeTO
ob4YUCNEHHS
HaMOINbLUOro CnifibHOro
oinbHuka (HCLO).
Ha3BaHuUM Ha

4YeCTb FPEeLbKOro
MaTemMaTuka EBkniga.

TIPVKJTAJT No2




HanO1npmumil cuJIbHUK AUIBHUK 32 aJITOPUTMOM
EBxiina

Ymcito n € 0iavHUKoM 9mciia m, SIKIo

YMCIJIO M OUTNTHCI Ha YMCI0 # 0e3 ocraui.
HHinmpamkM umnciaa 18: 1, 2, 3, 6, 9, 18.

JinpHUMKM unciia 24: 1, 2, 3,4, 6, 12, 24.
HanOutsimmmy coutbHMI OUTBHMK umcert 18 ta 24 - 6.

Ckopoueno: HC/I (18, 24) = 6.




ik

Ha
Her
{’ﬂuﬁ“‘a_.‘ ‘
thﬁk fﬁffff
|
n—m ‘

nsd

scanf _s{"%d %d", &n, &m);

if (n
if (n

==m) return n;
>m) n -=m

else m - =n;

18

if (n
if (n

==m) return n;

>m) n -=m;

else m - =n;

12

if (n
if (n

==m) return n;
>m) n -= m;

else m - =n;

if (n

==m) return n;




#include <stdio.h>
#tinclude <windows.h>

int MaxDiv(int, int);

int main() {

SetConsoleCP(1251); SetConsoleOutputCP(1251);

inteas b

printf s("BBegiTb ABa 4ucaa AN nowyky Hambinbworo

cninbHoro ainbHuka\n");

scanf_s("%d %d", &a, &b);

printf s("Hanbinbwmin cninbHuin pinbHuk %d\n", MaxDiv(a, b));
return 9;

}

int MaxDiv(int a, int b) {
if (a == b) return a;
else if (a2 > b) return MaxDiv(a - b, b);
else return MaxDiv(a, b - a);

BBeAiTh ABa ANA nowyky HaWbinbworo cninbHoro AinbHWKE
18 24

Hailbinbwmii cninbHMA AlNbHMK 6
Ina npoponxeHuA HaxMuTe nwbyw kKnaewwy . . .



Tpukyrauk Ilackasis

TpukyTHUK
ITackaii -
Oe3kiHeuHa
TaOJINLISL TPUKYTHOT
dopmu
OiHOMiaTbHMX
KoediIlieHTiB.




ITPUKIJIA/L No3
TpukymHuk [lackans

TpuKyTHUK [1ackanda cknagaeTbca 3 YACNOBMX pAakiB. Ha
nepLUii CXOAMHLI O4He Y1Cno, Ha OpYrin — OBa, Ha TPEeTIN
... [lepLie | ocTaHHE YNCNO KOXKHOIO psiaka A0pIBHIOE 1.
KoXHe 3 IHLKX Y1cen AOPIBHIOE CYMI BOX PO3TALLOBaHMX
Hag HUM YMCcen nonepeaHbLOoro paaka.
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28

21

56

15
35
70

10
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#include <stdio.h>
#include <windows.h>

// 3HaXOOXeHHA enemMeHTa TpUKYTHMKA lMackansa
int PascalTriangle(int, int);

int main() {
SetConsoleOutputCP(1251);
int a, b;
printf s("BBeaiTb piBeHb Ta iHaekc enemeHTa(no4nHawyum 3 Hyna)\n");
scanf_s("%d %d", &a, &b);

printf s("%d\n", PascalTriangle(a, b));
return 9;

// n - piBeHb, K - enemMeHT piBHA

int PascalTriangle(int n, int k) {
if (n ==k || k == @) return 1;
return PascalTriangle(n - 1, k - 1) + PascalTriangle(n - 1, k);

¥



2 3 4 5 6 7 8

1

3 1

6 4 1

10 | 10 | 5 1

15 | 20 | 15 | & 1

21 |35 | 35 | 21 | 7 1

28 | 56 | 70 | 56 | 28 | 8 1 Pesynbmam

8UKOHaHHSI rpozpamu

BeeaiTe piBeHe Ta 1HAEKC eneMeHTa(no4YuHaw4M 3 Hyna)
6 3
20

A NpoAONMKeHWA HaxMuTe nwbyw knaswwy . . .




